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1. Cocraesre IporpamMmy JJisl pelleHus 3a1a4u: B maccuBe A(8)
HAUIUTE KOJIHYECTBO IJIEMECHTOB, 3BHAYCHHUEC KOTOPbIX
pPaBHO 3. Pe3ybTaT BLIBEIUTE HA OKpaH. 4

DIM A(8)

FOR I=1 TO 8

INPUT A(I)

NEXT 1

K=0

FOR I=1 TO 8

IF A() =5 THEN K = K+1
NEXT 1

PRINT K
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2. B maccuBe B(10) HaviauTe KOJIMYECTBO 3JIEMEHTOB,
3HAYEHHE KOTOPHIX BXOAUT B MPOMEKYTOK (-355].
Pe3yjbTar BhIBEAUTE HA IKPAH.

DIM B(10)

FOR I=1 TO 10

INPUT B(I)

NEXT 1

K=0

FOR I=1 TO 10

IF B()>-3 AND B() <=5 THEN K = K+1
NEXT 1

PRINT K
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3. B maccuBe A(10) HauanuTe KOJIUIECTBO 3JIEMEHTOB
C YeTHBIMH HHIAEKCAMM, 3HAYE€HHE KOTOPbIX BXOAUT B
MPOMEXKYTOK [-257).

DIM A(10)

FOR I=1 TO 10

INPUT A(I)

NEXT I

K=0

FOR I=2 TO 10 STEP 2

IF A() >=-3 AND A(I) <=7 THEN K = K+1
NEXT I

PRINT K
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4. Jlan maccuB E(12). Hayiaure KOJIMYECTBO
3JICMEHTOB C HEYEeTHBIMHU UHAEKCAMH, 3HAYCHUE
KOTOPBIX BXOAUT B IPOMEKYTOK (-4;3]. Pesyabrar
BbIBEIMTE HA IKPaH.

DIM E(12)

FOR I=1 TO 12

INPUT E(I)

NEXT I

K=0

FOR I=1 TO 12 STEP 2

IF A(I) >=-4 AND A(I) <=3 THEN K = K+1
NEXT I

PRINE K



S. B maccuBe A(10) HaliauTEe KOJIUYECTBO
MOJIOKMTEIbHBIX 3JIEMEHTOB C YeTHBIMM HHAECKCAMMU.

DIM A(10)

FOR I=1 TO 10

INPUT A(I)

NEXT I

K=0

FOR I=2 TO 10 STEP 2
IF A(I) >0 THEN K = K+1
NEXT I

PRINT K
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3adaHue HA OOM.:

3anucu B TeTpaan: NOBTOPUTH Pa3o0paHHbIE HA
ypoOKe 3aJa4M.

YMeTh pelnars nNog00HbIE 3a1a4M.
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